JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
Hrorosasi KOHTpOJbHAs paboTa Mo MaTeMaTHKe B 6 KJjacce

1. Haiinute 3Ha4Y€HHE BBIPAKCHUS:
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2. IIpoBox paspesanu Ha Tpu yacTu. [[nuHa mepBoil yacTu Obuia paBHa 240 M.
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I[JII/IHa BTOPOHU YaCTHU COCTaBJIAJIA E JJIMHBI IICPBON 4aCTHU U 30 % IJINHBI TPCTHCHU

yactu. Haviure niivHBI BTOPOU U TPETHEN YACTEN.

3. OTMeThTEe Ha KOOPAMHATHOM Mmiockocty Touku E (—2; 0), F (1; 4) u P (1; —2).
[IpoBenute npsimyto EF. Uepes Touky P mpoBenute mpsiMmyro M, mnapamieabHYIO
npsmoit EF, u npsimyro n, nepnenaukynsapuyto npsmoit EF.

4. B nepBoii 6ouke ObUIO B 5 pa3 OoJbliie BojAbl, 4eM Bo BTopoil. Korja B nepByro
6ouky moxwiu 10 71 Bozbl, a BO BTOpYI0 — 58 11, TO B 00enx 004YKax BOJBI CTaJIO

nopoBHY. CKOJIBKO JUTPOB BOBI OBLIO B KaXK0¥ O0uke BHavae?

5. Pemute ypaBuenue: 19x + 4(1 — 4x) =4 + 3x.



